

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 09.01.2017, în sesiunea convocată de îndată a Consiliului local a municipiului Urziceni prin dispoziția primarului nr. 11 /09.01.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sesiunea au participat un număr de 14 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Consilieri absenți: d-na Buculescu Elena, dl Grigore Liviu-Cătălin și dl Nitica Ionel.

De drept participă : dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările sesiunii, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă dl Dumitrescu Ion pentru alegerea unui nou președinte de sesiune. Dl. Stefan Petre propune pe dl. Dumitrescu Ion. Este votat cu 12 voturi „pentru”. Nu au votat dl. Dumitrescu Ion și dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2016 – inițiator: Viceprimarul municipiului Urziceni.

Se supune la vot ordinea de zi și este votată cu 13 voturi „pentru”. Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2016

Dl. Dumitrescu Ion: Excedentul este relativ mare la secțiunea de dezvoltare. Nu putea fi evitat acest excedent prin transfer anul trecut, prin rectificarea?

D-na Iconar Georgeta: Prin normele de închidere se prevede obligativitatea de a aproba prin hotărâre a consiliului local acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.

Supusă la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 13 voturi „pentru”. Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat.

Nemaifiind alte discuții, președintele de sesiune declară închise lucrările sesiunii.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sesiune,
DUMITRESCU ION



Dumitrescu Ion

Secretar,
ANDREI CRISTINA

Andrei Cristina

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
- SECRETAR -
Nr. 457 / 10.01.2017

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 09.01.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	2	Hotărâre privind alegerea prezidentului de sedinta	17	14	12	0	0	Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si dl. Dumitrescu Ion nu au votat.
2.	3	Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2016	17	14	13	0	0	Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat

Consilieri absenți : Buculescu Elena, Grigore Liviu-Catalin si Nitica Ionel.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA

